
Estado de Goiás
cÂIuARA MUNICIPAL DE EDÉN

Ata da quarta (4') Sessão Ordinária do mês de fevereiro, no segundo (2") ano, da décima
nona (19") legislatura da Câmara Municipal de Edéia.

As 20h do dia 10 de fevereiro de 2022 (1010212022), no Plenário Maria Onofre de Barros,

reuniram-se sob a presidência do Vereador Diogo Soares e Silva, os Vereadores: Eunice de
Carvalho Dutra, Francisco Vieira Nunes, Gillene Aparecida Fernandes da Silva,
Guilherme Carvalho de Almeida,Luíz Humberto do Nascimento, Orisvaldo Antônio de
Souza Borges, Ricardo Carlos Trindade e Talita Lemes de Araújo Neto. Havendo
quórum regimental a presidência declarou, sob a proteção de Deus, aberta a sessão,

solicitando a todos que se postassem de pé para ouvirem a leitura de um trecho da Bíblia
Sagrada, a qual foi feita pelo Vereador Orisvaldo Antônio, logo após todos frzeram a Oração
do Pai Nosso. EM EXPEDIENTE: Foi feita a leitura da ata da 3u sessão ordinária do mês de
fevereiro de 2022, a qual foi aprovada, sem retificação, por unanimidade de votos. NA
ORDEM DO DIA: Após a leitura o Projeto de Lei n" 04122 de autoria do Poder Executivo,
o qual "cria e extingue cargos e funções, altera valores de funções e dá providências
correlatas ", sofreu sua 3u e última votação em Plenário sendo aprovado por unanimidade de
votos. Após leitura o Projeto de Lei n' 15122 de autoria do Poder Executivo, o qual " dispõe
sobre a autorização para abertura de credito adicional especial", sofreu sua 3' e última
votação em Plenário sendo aprovado por unanimidade de votos. Apos leitura e discussão o
Requerimento no 77122, de autoria da Vereadora Gillene Fernandes sofreu sua única votação
em Plenário sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e discussão o

n' 78122, de autoria do Vereador Lurz Humberlo sofreu sua única votação em
sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e discussão o

Requerimento n" 79122, de autoria da VereadoraTalita Lemes sofreu sua única votação em
Plenário sendo aprovado por unanimidade de votos. Apos leitura e discussão o

Requerimento no 80/22, de autoria do Vereador Diogo Soares sofreu sua única votação em
Plenário sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e discussão o

Requerimento no 81122, de autoria dos Vereadores Gillene Femandes, Eunice Dutra, Talita
Lemes, Ricardo Trindade e Francisco Vieira sofreu sua única votação em Plenário sendo
aprovado por unanimidade de votos. A PALAVRA FOI ABERTA AO PLENÁRIO: No
uso da palavra a Vereadora Talita Lemes de Araújo Neto, cumprimentou a todos, agradeceu
os votos dos colegas em seu requerimento e título de cidadã concedido e que com cefleza se

sua prima estivesse viva estaria muito feliz com a homenagem. No uso da palavra a
Vereadora Gillene Aparecida Fernandes da Silva, agradeceu a Deus, cumprimentou os
colegas vereadores e a assessoria, ouvintes da rádio Edéia/FM, os que assistem pela rede
social; agradeceu os colegas Vereadores pela aprovação de seu título e requerimentos e espera
que o Executivo atenda e disse estar grata por essa semana produtiva e cheia de trabalho e

encerrou pedindo orações e melhoras paru a mãe do Vereador Luiz Humberto. No uso da
palavra a Vereadora Eunice de Carvalho Dutra, agradeceu a Deus, cumprimentou a todos;
agradeceu os colegas pela aprovação de suas proposições, disse que seu irmão Gerson está
com Covid e seu caso é delicado e pediu orações e também para a mãe do Vereador Luiz
Humberto, No uso da palavra o Vereador Francisco Vieira Nunes, agradeceu a Deus,
cumprimentou os colegas vereadores e a assessoria, ouvintes da rádio Edéia/FM, os que
assistem pela rede social; disse ao Vereador Luiz Humberto que pra Deus nada é impossível e

que Ele pode fazer milagres na vida de sua mãe, pediu orações para o irmão da Vereadora
Eunice e pra todas as famílias que já perderam seus entes queridos para esta maldita doença,
citando as mães da servidora Germana Stella e da Vereadora Gillene Fernandes; salientou que
foi uma semana produtiva e que realmente os Vereadores cumprem sua função e que Deus
abençoe mais um ano de trabalho do Executivo e Legislativo. No uso da palavra o Vereador
Luiz Humberto do Nascimento, agradeceu a Deus, cumprimentou os colegas vereadores e a
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